Exercices : RPC et RMI
1. Quelle est la principale différence entre la communication par RPC et celle par RMI ?

2. Sur quelle hôte (client ou serveur) on installe la souche (stub) ?

3. Comment s’établit la connexion entre le client et le serveur dans le cas des RPC ?

4. Pour lancer une RMI entre deux processus les deux doivent être JAVA (oui / non) ?

5. Que faut-il faire pour qu’un objet Java soit utilisable comme argument d’une RMI ?

6. Que faut-il faire pour que l’invocation a distance d’un objet java soit possible ?

